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【実施概要】 

■実施期間 令和４年１２月２１日（水）～令和５年１月２３日（月） 

■実施方法 区ホームページ応募フォームまたは若洲公園管理棟意見募集 

ボックスへの投函またはＦＡＸ及びはがき 

 

【実施結果】 

■寄せられた意見数 ２８６件（うち区HP２６９件、意見募集ボックス１３件、はが

き２件、FAX２件） 

 

■Q1 若洲公園を利用したことはありますか。 

 票数 ％ 内容 

 ２４８ ８８％ あり 

 ３４ １２％ なし 

※未回答４件 

 

 

 

 

 

 

■Q2 若洲公園をどのくらいの頻度で利用していますか。 （利用なしの方以外） 

  
 票数 ％ 内容 

 １３１ ５３％ 月に 1回～年に数回 

 ９７ ３９％ 年に 1回以下 

 ２０ ８％ 週に 1回～月に数回 月に1回～

年に数回

131

53%

年に1回以

下

97

39%

週に1回～

月に数回

20

8%

来

あり

248

88%

なし

34

12%

来園有無
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■Q3 若洲公園へどのような交通手段で来園されましたか。（利用なしの方以外） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■Q4 若洲公園をどなたと利用されましたか。 （利用なしの方以外） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■Q5 若洲公園の主な利用目的は何ですか。 （利用なしの方以外） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 票数 ％ 内容 

 15４ ６２％ 車 

 45 １８％ 自転車 

 ３３ １４％ バス 

 ８ ３％ バイク 

 ５ ２％ 徒歩 

 ３ １％ その他 

 票数 ％ 内容 

 １５４ ６３％ 家族（子同伴） 

 ２８ １１％ ひとり 

 ２３ ９％ 家族（子なし） 

 ２２ ９％ 友人 

 ８ ３％ パートナー 

 ８ ３％ その他 

 ４ ２％ 会社の同僚 

※未回答１件 

 票数 ％ 内容 

 ８０ ３２％ 多目的広場 

 ３３ １３％ 釣り施設 

 ３３ １３％ キャンプ場（日帰り・BBQ） 

 ２８ １１％ その他 

 ２７ １１％ キャンプ場（宿泊） 

 ２１ ９％ 貸し自転車 

 １７ ７％ ゲートブリッジ見学 

 ８ ３％ イベント 

 １ １％未満 駐車場 

車

154

62%

自転車

45

18%

バス

33

14%

バイク

8

3%

徒歩

5

2%

その他

3

1%

来

家族（子同伴）

154

63%

ひとり

28

11%

友人

23

9%

家族（子なし）

22

9%

パートナー

8

3%

その他

8

3%

会社の同僚

4

2%

利

多目的広場

80

32%

釣り施設

33

13%

キャンプ場

（日帰り・

BBQ）

33

13%

その他

28

11%

キャンプ場

（宿泊）

27

11%

貸し自転車

21

9%

ゲートブリッジ

見学

17

7%

イベント

8

3%

駐車場

1

1%未満

利



3 

 

■Q6 あなたの年齢を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■Q7 あなたの居住地を教えてください。 

 

  

 票数 ％ 内容 

 １０６ ３８％ 40代 

 ７７ ２７％ 50代 

 ６６ ２３％ 30代 

 １６ ６％ 60代以上 

 １０ ３％ 20代 

 ５ ２％ 10代 

 ２ １％未満 10歳未満 

※未回答４件 

 票数 ％ 内容 

 ２４０ ８５％ 江東区内 

 ２５ ９％ 東京都（区部） 

 ６ ２％ 埼玉県 

 ４ １％ 東京都（市町村） 

 ３ １％ 神奈川県 

 ３ １％ 千葉県 

 ３ １％ その他 

※未回答２件 

40代

106

38%

50代

77

27%

30代

66

23%

60代以上

16

6%

20代

10

3%

10代

5

2%

10歳未満

2

1%未満

年齢

江東区内

240

85%

東京都（区部）

25

9%

埼玉県

6

2%

東京都（市町村）

4

1%

神奈川県

3

1%

千葉県

3

1%

その他

3

1%

居住地
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■Q8 若洲公園のリニューアルにあたって、どのような要望がありますか。 

※特に多かった要望、意見を抜粋しています。 

 

【多目的広場に関すること】 

・広さを生かした大規模な遊具が欲しい。 

・都会では貴重なアスレチックコースを作ってほしい。（木製アスレチックなど） 

・飛び跳ねたりできる遊具が欲しい。（トランポリンなど） 

・様々な年代のこどもが安心して遊べる環境を整備してほしい。（年齢ごとのエリア

分け、遊具の導入など） 

・じゃぶじゃぶ池を作ってほしい。 

・日陰やベンチを充実してほしい。 

・ドッグランが欲しい。 

・球技ができる公園にしてほしい。 

 

【キャンプ・BBQ場に関すること】 

・キャンプ場を拡張してほしい。 

・オートキャンプ、電源付きサイト、コテージ、グランピングなどの機能が欲しい。 

・ファミリー向けやソロ向けなど区画を分けてほしい。 

・お湯の出る炊事場やきれいなトイレ、シャワーが欲しい。 

・レンタルグッズを充実してほしい。 

・予約方法を改善してほしい。（WEB予約機能など） 

 

【導入してほしい機能に関すること】 

・カフェやレストラン、売店、キッチンカーなど飲食が可能な施設が欲しい。（多目的

広場やサービスセンターへの設置） 

・温浴施設が欲しい。 

・屋内型の遊び場が欲しい。 

・ボルダリングやアーバンスポーツができる施設が欲しい。 

 

【公園施設に関すること】 

・きれいなトイレにしてほしい。 

・おむつ替えや授乳ができるスペースや機能が欲しい。 

・花や木を増やしてほしい。 

・無料Wi-Fi があるとよい。 
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【貸し自転車に関すること】 

・サイクリングができるように継続してほしい。 

・自転車の種類を増やしてほしい。 

・次世代型モビリティの体験ができるようにしてほしい。 

 

【イベントに関すること】 

・都心で野外フェスができる環境は貴重なので継続してほしい。 

・グルメイベントなどを開催してほしい。 

・こどもが参加できるようなイベントを開催してほしい。 

 

【交通アクセスに関すること】 

・新木場以外からのアクセスを改善してほしい。 

・バスの増便やシャトルバスの運行をしてほしい。 

 

【その他】 

・江東区民を優遇する仕組みを導入してほしい。 

 

■Q9 若洲公園では、環境にやさしい取組みを推進する「環境配慮型公園」を目

指しています。公園でどのようなことができるかアイデアを教えてください。 

 

・自然エネルギー（太陽光など）を活用した発電。 

・園内施設（公園の照明など）の省エネ化や発電機能がついたものにする。 

・環境について学べるイベント（講座や環境学習）の開催。 

・発電の見える化や発電体験などの体験型学習の開催。 

・木材を多用した公園施設の設置。（サービスセンターや遊具など） 

・花やみどりを増やすなど自然の充実。 

・環境にやさしい交通手段（電気自動車など）の導入。 

・キャンプやBBQで出たゴミの堆肥化。 

・リサイクル素材を活用した公園施設を作る。 

・生き物を大切にする取り組みの推進。 

・環境問題の展示などで来園者の環境意識の向上を図る。 


